


El principio de inducción matemática es un 
método que utilizamos para demostrar que 
alguna propiedad P(n) se cumple para todos 
los enteros a partir de un cierto número.

Wikipedia

Verified que
la  proposition se  Compte para  et

primer  valor

,

A partie de que la proposition 's es

cierta para  k  obtener que
tambie 'm

es  cierta para k -11  .



Fjemplo I
preguuta  itil para  et

paso  inductive
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Paso  inductive ( Plk ) cierto  → Plkte ) cierto )
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Como 16<24 enforces 2424 ! 2K's  K ! multiplicand por  2
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Ejemplo 2
.

Pregunta  it 't
para  el

paso  induction

I Que' puedo Lacer  para  quePlk )

Demostrar que para  ne IN 201-2112 't . . .  -1272
" "

- 1
.

se  parezca  a  
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Not euros  queDemostracio 'm

in  " it  24242't . . .  -12%20+21.12 't . . .  -12
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-12
" '

Sea Pln ) : 20+242 't . . .  t2n=2
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. i. 22-1=4 - I :3
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por
to tanto Pld es  cierta Suman do  2
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Por to tanto Plkti ) escierto
.
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+ Imágenes creadas con Bitmoji. 
 
+ Notas hechas por Arilín Haro, de  
    Arilin's Math World 
 
+ Recuerda visitar: 
       * mi canal Arilin's Math y  
       * mi grupo de Facebook  
          Arilin's Math World.
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